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Ñ êâàäðàòàìè

1. Ìàãè÷åñêèì êâàäðàòîì íàçûâàåòñÿ êâàäðàò, â êîòîðîì ñóììû ÷èñåë â êàæäîì
ñòîëáöå è â êàæäîé ñòðîêå ðàâíû ìåæäó ñîáîé. Ìîæíî ëè ñîñòàâèòü ìàãè÷åñêèé
êâàäðàò èç ïåðâûõ 64 ïðîñòûõ ÷èñåë?
2. Ïåòÿ çàäóìàë íàòóðàëüíîå ÷èñëî. Ïîñëå ýòîãî âû÷åë èç íåãî ñóììó åãî öèôð. Èç
ïîëó÷åííîãî ÷èñëà Ïåòÿ âíîâü âû÷åë ñóììó öèôð (íîâîãî ÷èñëà). Ïîñëå äåâÿòîãî
òàêîãî äåéñòâèÿ ó Ïåòè âïåðâûå ïîëó÷èëîñü ÷èñëî íîëü. Êàêîå ÷èñëî Ïåòÿ çàäóìàë
èçíà÷àëüíî?
3. Íà êàæäîé êëåòêå êâàäðàòíîé äîñêè ñî ñòîðîíîé 5 ñèäèò æóê. Â íåêîòîðûé
ìîìåíò âñå æóêè âçëåòàþò è êàæäûé ïðèçåìëÿåòñÿ íà ñîñåäíþþ ïî ñòîðîíå êëåòêó
ýòîé äîñêè. Äîêàæèòå, ÷òî êàêèå-òî äâà æóêà îêàæóòñÿ íà îäíîé êëåòêå.
4. Õóëèãàí Âàñÿ âûðåçàë èç øàõìàòíîé äîñêè
a) ëåâóþ íèæíþþ è ëåâóþ âåðõíþþ óãëîâûå êëåòêè;
b) ëåâóþ âåðõíþþ è ïðàâóþ íèæíþþ óãëîâûå êëåòêè.

Ñìîæåò ëè îí îñòàâøóþñÿ ÷àñòü äîñêè ðàçðåçàòü íà ïðÿìîóãîëüíè÷êè 1 × 2? (Â
äàëüíåéøåì òàêèå ïðÿìîóãîëüíè÷êè ìû áóäåì íàçûâàòü "äîìèíîøêàìè".)
5. Ê ïðîñòîìó ÷èñëó ïðèáàâèëè 400 è ïîëó÷èëè ïîëíûé êâàäðàò. Íàéäèòå ýòî
ïðîñòîå ÷èñëî.
6. Íàéäèòå âñå òàêèå öåëûå ÷èñëà x è y, ÷òî a) x2 + y2 = 99; b*) x2 + y2 = 9999.
7. Â âåðøèíàõ êóáà ðàññòàâëåíû öèôðû 1, 2, . . . , 8. Äîêàæèòå, ÷òî åñòü ðåáðî,
öèôðû íà êîíöàõ êîòîðîãî îòëè÷àþòñÿ íå ìåíåå, ÷åì íà 3.

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èíôîðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:
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